
 

◆ お電話対応時に皆様から伺った内容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 講習会参加者からの感想など（講習会参加者 13名・見学 10名＋スタッフ 8名） 

 

 

＊りんりんパッド講習会（7/22）ご報告＊ 

★こんな情報を 10年以上も待っていました！  ★情報が無く，ホントに困っていたんです。 

★ふさぎ込んでいる私を心配していた主人が新聞記事を見つけ、「行って見たらどうだ？」と言ってくれたので電

話してみました。 

★ﾜｺｰﾙの物を使用していたが価格も高くデザインも決まったものしかなく，掲載された新聞を見てすぐ電話し

ました。 

★患者さんが患者さんのために作ってくれているということがとても嬉しかった。 

★暖かくなり薄着になってくると外出が億劫に。自分に合うものが作れれば，こんな嬉しいことはありません！ 

★今までハンカチを丸めて入れていました。(中にはティッシュを丸めてテープで巻いたものをハンカチで包んで使

用していたという方も)毎回形が違っていてとても困っていました。 

＊他に「遠い(または高齢)ので講習会に参加出来ません。完成品を購入は出来ませんか？」と言う問い合

わせが多数ありました。 

※電話対応出来なかった方，講習会の参加定員が一日で終了となってしまいお断りさせていただいた

方々，大変申し訳ありませでした。反響がとても大きく，長期にわたって情報が無く，お困りだった方がた

くさんいらっしゃったことが分かり，改めて手作りパッド作製を継続して来てよかった言う思いと，広範囲に

わたっての情報提供の必要性を強く感じました。 

 

●【アンケート回収結果・・・ 回答者：16名】● 

★地域別：仙台(２) 柴田町(２) 美里町(２) 大崎(２) 松島・東松島・黒川郡・塩釜・多賀城・栗原 

・登米・石巻(各 1) 

★年代：50代(7)  60代(5) 70代以上(4) 

★術年数：１年(2) ３年(2) 5年(2) 10～15年(6) 23年・24年・25年・32年(各 1) 

★参加してみて・・・ 良かった(15)  大変良かった(１) 

★参加のきっかけ・・・自分に合うパッドが欲しかった(9) 手作り出来ることが分かり嬉しかった(6)パッド作りに興味

があった(4) パッド情報が無く困っていた(3)その他（肌触りの良いもの・洗濯できるものが欲しかった。） 

★感想・・＊思い切って参加してとても良かった。お話しも出来て最高の日になりました。 

＊こういう場があることが嬉しい。みんなと一緒に作れてよかった。自分に合うパッドが無かったので嬉しかった。 

＊特に夏場は汗をかいたり薄着になるので，他の人に不快感を与えるのでは？と気にしていました。簡単に出

来そうなので，挑戦してみたいと思います。(見学の方) 

＊（完成後すぐにつけてみたら）自分の胸になじみ，感激しました。準備等いろいろとありがとうございました。 

＊親切に教えていただき，楽しく作ることが出来ました。 

＊(取り外し型タイプは)多少難しい部分もありましたが，きれいに出来ました。 

★今後のご要望・ご意見など・・・ ＊家で作ってみたいと思います。＊またパッド作りに来ようと思っています。 

＊このような講習会はとても嬉しいです。＊とても良い企画なので，これからも続けて行ってほしいと思います。 

 ＊今後もこのつながりを大事にして，困っている方にお知らせしたいと思います。 

 ＊私のような悩みの方が多いと思いますので，これからも講習をお願いします。 

 


